
Звіт 

про роботу старости Олексіївського старостинського округу  

Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області 

Янова Віктора Васильовича за 2024 рік 

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту старостинського округу 

Миколаївської селищної ради, затвердженого рішенням Миколаївської 

селищної ради від 23.02.2022 року №2227-VIII та іншими нормативно-

правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносини з 

Миколаївською територіальною громадою звітую про роботу старости за 2024 

рік.  

Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» староста є 

підзвітним, підконтрольним і відповідальним перед громадою -мешканцями 

старостинського округу.  

Робота Олексіївського старостинського округу у 2024 році проходила в умовах 

військового стану, в період, насичений складними суспільно-політичними 

подіями в країні, непростою соціально-економічною ситуацією. Але, як орган 

місцевого самоврядування, ми не відступали від зазначених законодавством 

принципів законності, гласності, колегіальності (поєднання місцевих і 

державних інтересів).     

Найголовнішим суб'єктом діяльності будь – якої влади є людина з усіма її 

суспільними проблемами. Саме цій меті і була підпорядкована  моя робота,  як 

старости, протягом 2024 року.  

Відповідно до покладених на мене повноважень:  

беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради, пленарних 

засіданнях сесій селищної ради. Виконую доручення селищної ради, її 

виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень; 

щодня здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного 

характеру. Надаємо разом із діловодом рекомендації та  консультації. Особистий 

прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав, законних 

інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти. Усім громадянам, які 

звертаються на особистий прийом, надаю необхідну інформацію  та перелік 

необхідних документів. Приймаю від членів громади заяви, адресовані органам 

та посадовим особам селищної ради, передаю їх за призначенням. Під час  

ведення прийому громадян було 107 звернень, з них на особистому прийомі - 52 

звернення від жителів округу та 55 - на виїздному прийомі. За результатами 

прийому громадян 51 звернення було вирішено позитивно,  на 56 звернень 

надано роз`яснення; 

 здійснюється облік, ведення та  зберігання погосподарських книг,; 

видаються довідки в межах наданих повноважень:  протягом звітного періоду 

видано – 462 довідки, з них на субсидію та пільги – 76 довідок, в соціальну 

службу – 29 довідок, Миколаївську філію Одеського обласного центру зайнятості 

– 10 довідок. 48 громадянин звернулися за отриманням характеристик з місця 

проживання для представлення до різних організацій.  

Чисельність жителів Олексіївського  старостинського округу станом на 



 року складає 687 осіб, з них: особи дошкільного віку – 29, шкільного віку – 130, 

працездатні - 332, пенсіонери – 196.   У 2024 році народилося – 7 дітей, померло 

– 9 осіб. 

       Вчинялись  нотаріальні дії в межах своєї компетенції, всього складено 9 

заповітів, а також відправлено заяв в Одеську філію ДП «Національні 

інформаційні системи». 

На території населених пунктів Олексіївського старостинського округу 

проживають: 

19 багатодітних сімей, в яких виховується 65 дітей; 

3  дитини в прийомній сім`ї; 

21  учасник  бойових дій; 

учасники бойових дій (афганців); 

1 дитина усиновлена; 

1 учасник війни.  

 На кінець 2024 року на території Олексіївського  старостинського округу  

проживало 8 внутрішньо переміщених осіб, серед них 2 неповнолітніх дітей. 

В приватному секторі на 01.01.2025 року налічується 195 ВРХ, в т. ч.              корови 

Загальна статистична демографічна картина, що ілюструє життєдіяльність 

старостинського округу, відтворює основні загальнодержавні тенденції - це 

зменшення кількості населення, дворів , велику смертність і малу народжуваність  

Соціальним працівником Центру  надання соціальних послуг Миколаївської 

селищної ради обслуговується  3  одиноких осіб похилого віку, які потребують 

стороннього догляду. 

    Основні аграрії, які орендують землю на території Олексіївського 

старостинського округу:  

/Г «Роднічок» -262,43 га; 

/Г «Діамант» -61,30 га; 

П «Татул» - 235,40 га; 

/Г «Моноліт» -363,14 га; 

/Г «Деніс-М» -128,30га ; 

ОВ 2Раліївка» -1984,60 га; 

ОВ «Ліга- 50» -31,80 га; 

/Г «Веселка» -55,70 га; 

П АГРО-СУР» -391,30 га; 

/Г «Ткатнок» -34,80 га; 

/Г «Контакт»- 34,20га; 

/Г «Венера» - 48,70 га; 

/г «Акація» -40,00 га; 

/Г «Сергій» -76,00 га; 

/Г «Олексіївське-Нове» -8,36 га; 

/Г «Господар-Н» -31,00 га. 

Всього в оренді паїв -3787,03 га.  

На території старостинського округу  функціонують: 

 Олексіївський ЗЗСО Миколаївської селищної ради, 

Василівська філія Миколаївського ліцею Миколаївської селищної ради,  

- сільські будинки культури в селах Василівка та Олексіївка, 



пересувне відділення зв`язку,  

ФАПи,  

- сільські бібліотеки-філії, 

продуктові магазини, в які своєчасно та на замовлення завозяться продукти 

першої необхідності. 

На протязі 2024 року  проводилась інвентаризація земельних ділянок. 

Протягом 2024 року колективами навчальних закладів та місцевими жителями 

надавалася допомога для воїнів ЗСУ.   

За рахунок коштів селищного бюджету  була придбана каска та необхідне 

обладнання для нашого мобілізованого односельця. 

За ініціативи завідуючої сільським клубом Шиманської Н.В. під час Різдвяних 

свят було зібрана 15 тис. грн. на допомогу ЗСУ. 

       Впродовж  2024 року працівником з благоустрою виконано наступні роботи: 

ирубування кущів та чагарників з двох сторін на узбіччі дороги між селами 

Василівка та Софіївка, протяжністю 2000 м. 

кошування кущів та бур`янів на узбіччі дороги між селами Олексіївка - 

Марозова,  Морозова -  Василівка,  з двох сторін загальною площею 2600 

м. 

ирубування кущів та чагарників на узбіччі дороги з однієї сторони між 

селами Сухий яр та Олексіївка, протяжністю 3200 км. 

кошування та вирубування кущів та бур`янів на кладовищах та прилеглої 

до них території  у селах Олексіївка, Морозова, Василівка, Чарівне, Сухий 

Яр, Каре. 

кошування кущів та бур`янів на території населених пунктів  с. Олексіївка, 

Василівка, Морозова  клуби, ФАПи, школи, бібліотеки, пам`ятники, 

покинуті будівлі, адмінбудівля старостинського округу, автобусні зупинки, 

дитячі майданчики, містки, біля садиб людей похилого віку. 

Протягом 2024 року, відповідно до затвердженої Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Миколаївської селищної ради, на 

території Олексіївського старостинського округу  було виконано наступні заходи: 

 

ідведення відтоку талих та дощових вод у центрі с. Василівка, шляхом 

облаштування екскаватором кювету, протяжністю 180 м. 

озчищення екскаватором канави у с. Василівка для відведення дощових та 

талих вод від садиби Молодіжна № 45 до русла річки, протяжністю 150м. 

роведення земельних робіт для відведення дощових та талих вод біля 

адміністративного приміщення Олексіївського старостинського округу 

шляхом копання канави, протяжністю – 150 м.  

Проведення земляних робіт для відведення дощових та талих вод у с. 

Олексіївка шляхом розчищення канави у провулку за адресою вул. 

Центральна, 104 та вул. Центральна, 105 протяжністю – 250 м. 

Проведено окучування сміттєзвалищ у с. Олексіївка. 

Проведено облаштування (викопування) ям для збору сміття біля 

Олексіївської та Василівської школи, Василівського клубу, Василівського 

дитячого садка, адмінбудівлі Олексіївського старостинського округу. 

роведено впорядкування території навколо клубу в с. Василівка та в центрі 

с. Василівка, організовано вивезення сміття, каміння та землі.  



В результаті проведених земельних робіт вивезено на сміттєзвалища 95 

автомашин сміття, землі та каміння. 

роводилось прибирання нанесеної на дорогу після зливи землі на відрізку 

дороги між селами с. Морозова та с. Василівка. 

роведено копання траншеї для водогону та заміни труби від скважини до 

башні, протяжністю -180 м. у с. Василівка. 

роведено консервацію приміщень другого поверху в будівлі Василівського 

клубу шляхом замуровуванням вікон. 

Проводився ремонт водогону у с. Василівка за адресою вул. Перемога, 6 та 

14. На башті було замінено кран для забору води. 

а початку 2024 року у січні місяці залученою громадою технікою 

проводилося прогортання доріг від снігу з с. Василівка до с. Чарівне, і з 

с.Олексіївка до с. Сухий Яр. 

еред Великоднем у 2024 році організовано та завезено до кладовищ 

старостинського округу 9 автомашин піска. 

ромадою було придбано та встановлено 2 опалювальних котла для обігріву 

Олексіївського ЗЗСО. 

Для старостинського округу громадою у 2024 року було придбано 

комп`ютер, бензокосу (Бензотример), і також 60 електролампочок  та 20 

електроліхтарів для обслуговування вуличного освітлення. 

В той же час лишається чимало проблем у Олексіївському старостинському 

округу. 

Усі вони відображені в заходах до Програми соціально- економічного та 

комунального розвитку (з доповненнями) на 2025 рік та Стратегії розвитку 

Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області до 2030 

року. 

 

 

З повагою 

 

староста   Олексіївського старостинського округу                Віктор ЯНОВ 


